

卷之三

元者計有：馬次文、甄婉華、馬勳明，捐助十元者計有：黃錦成，孫社源，黃潤，李雅麗，計有均，馬氏總公所，捐助五元者計有：吳立民，伍暖，謝侃，周善允，周卓。

添公司捐罐頭食品一大箱，南華麵廠捐助兩天義賣之全部炒麵，馬蹄餐室捐助兩天義賣之全部西點，太平洋公司捐助牛菓五箱，周氏公司捐助萍果兩箱，九士生菓公司一箱，振興公司，參義公司及斯丹公司各捐助牛菓兩箱。以上各界人士，仁心厚愛，澤及學子，該教務中心主任周若漁神父為全校學生，深表謝意。

其他各西人之百貨公司，無分種族，慷慨捐助，雖以篇幅關係，未便公諸，但其無分彼此之熱誠，有求必允，僑報，固其無分彼此之熱誠，有求必允，之慷慨，感人至深，亦可為吾人所式法也。

(完)

清韻音樂社省墓

(裏訊)：我國節令春分後便是清明，到此時節，屬於吾人踏青掃墓時期，慎終追遠，乃我中華傳統文化之一環，本埠清韻音樂社，亦於四月七日聯同社友，攜備鮮花酒醴，前往各墳場向已故社員塋墓，分別獻花致禮，表示哀思云。

塘曲花月痕

清韻音樂社省墓

第四十二節：

「詩妓」紫蘭花小史

「住家人」亦不外如是。須知大審規矩，相當嚴謹，任何阿姑，不得穿著衣，出現神應。客人借朋友打水園，必定披回外衣見客。內衣一排鉗子十多二十粒，堅勒酥胸絕不容許客人觸及肌膚，非經過相當日子，散過大量金錢，想凍燭留髡，休作忘想，甚至一擲千金，更倒追求一兩年時間，始終未許達到目的，也是司空見慣之事，怪不得一般飲客，於失望之餘，詆譏她們是世界上最窮的妓女，因為任何一國的公娼，既明買明賣，沒理由不准他們染指，但香港大寨阿姑則不然，本身接客大有自由，她們他屬於單頭婆身，鵝兒愛鈔索賄，非她們他屬於單頭婆身，鵝兒愛鈔索賄，身子要受搗母支配，又當別論。」

黃雲山宣佈議會旨趣，並代表王家答謝，即行作辭，賓主暢飲暢談，直至八時半，才互相握手云。

黃袁聯婚歡宴嘉賓

(雲訊)：丹李維汽油站來主黃子儒之令侄黃華暢君，日昨與卡城殷商袁葉愛之令孫女佩娟小姐結婚，于昨七日下午六時，假座福祿壽大酒店設筵，會秩序由黃子芬君主持，首請黃宗灼君代表致詞，旋則出菜，旨酒佳肴至為豐盛。查公所常委伯輝君代表主家致詞，闡明此次喜酌之要旨，隨由黃宗灼君代表致詞，勤克儉，年青有為。而袁小姐亦秀外慧中，堪稱珠聯璧合，佳偶天成。又華暢君專慶不忘公益，特捐助黃雲山總公所及漢升體育會經費每二十元云。